



В Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве супружеской пары



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении Вячеслава Рогачева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Кроме того, в качестве обвиняемого также привлечен Вячеслав Волков (ч. 3 ст. 159 УК РФ - мошенничество).

По данным следствия, в 2013 году Рогачев выступал в качестве посредника между супружеской парой, продающей дом в деревне Кузнецово Талдомского района и покупателями. Получив от покупателей недвижимости в качестве предоплаты 2 млн. рублей, он 1 млн. рублей передал хозяевам дома, а второй растратил на личные нужды. Данный факт явился мотивом совершенного впоследствии убийства.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Рогачев пригласил супругов на свой дачный участок в деревне Юдино Талдомского района, где застрелил их из охотничьего ружья, а тела сжег в котельной, расположенной рядом с участком.

Кроме этого, по данным следствия, в 2011 году Рогачев вместе с Волковым мошенническим путём завладел земельным участком в деревне Кузнецово Талдомского района, находившимся в муниципальной собственности. Они подделали правоустанавливающие документы и продали землю за 700 тыс. рублей.

Следователем проведен большой объем работы по сбору неопровергимой доказательственной базы: проведено несколько следственных экспериментов, множество осмотров, более 10 экспертиз, среди которых: генетические, почековедческие, баллистические, судебно-медицинские. Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в первую очередь в том, что убийство совершено в условиях неочевидности и длительное время оставалось не раскрытым, что затруднило в дальнейшем сбор доказательственной базы. Однако, несмотря на это, следователю удалось провести комплекс следственных действий и собрать неопровергимую доказательственную базу.

В настоящее время уголовное дело передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1047436>